Materiat dedykowany jest dla klasy 7 i 8 na lekcje dotyczaca doskonalenia
rozwigzywania zadan testowych, jako karta pracy.

Zadania pochodzg z arkuszy egzaminacyjnych.

Rozwigzania beda stanowily cyfry do zamalowania w niedokornczonym
kodzie QR. Po uzupetnieniu brakdéw, uczniowie odczytaja wiadomos¢.
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Rozwiaz zadania i uzupetnij kod QR, a odczytasz wiadomosé.

zadanie 1. zadanie 2.
Do ksiegarni jezykowej Pan Piotr odczytat na
dostarczono tacznie 246 nawigacji samochodowej, ze

na pokonanie trasy dtugosci

zykach dSigzek w jezyku . .
wjfo.!kl to g razy njlsliZj niz 38 km potrzebuje 40 minut.
ksiaze Jaka predkosé jazdy

ksiaze wyrazona w km h przyjeta
2

awigacja samochodowa w
elu wyznaczenia czasu
potrzebnego na pokonanie

sanych w jezyku francuskim tejitrasy? Zapisz obliczenia.
starczono do tej ksiegarni.
Zapisz obliczenia.

eckim, a ksiagzek w jezyku
skim byto o 20 wiecej niz w

d

zadanie 3.

W jétinej szklance o alnowoczesnego
pojemitosci 250 mililitrow liczba dziewczat jest dwa razy
miesci'sie maksymalnie 150 wieksza od liczby chiopcéw. Gdy

ow maki. Babcia Kasi na probie nieobec
przechowuje make w chtopcéw i 1 dzie
dwuligrowym pojemniku. Czy liczba obecnych chtopcow
w takiin pojemniku zmiesci sie stanowita 2 5 liczb
5 kilograma maki? dziewczat. Z ilu osék
iedZ uzasadnij. Zapisz zespo4? Zapisz o
obliczenia.

Odpo

zadanie 5.

Wojtek miat 30 monet
dwuztotowych i 48 monet
piecioztotowych. Potowe monet
niecioztotowych wymienit na

monet dwuziotowy
Wojtek. Zapisz obliczenia.

gaani

Cofferkn




Uzupeinij kod i odczytaj wiadomos¢:
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odpowiedazi:

zadanie 1.

x- liczba ksiazek w je
1/3x - liczba ksigZ

oznacza, ze
szklanek m

czyli dziewczat 16, a
zadanie 5.

Potowa z 48 monet piecioztotowych to 2
jest réowna:

24 -5=120z¢

Te kwote Wojtek wymienit na dwuztotowk
jest réwna:

120z+:2z4=60zt

To oznacza, ze liczba monet dwuztotowych posiadanych przez Wojtka wynosi:
30+60=90

jakie otrzymat

g‘)omi
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Uzupeinij kod i odczytaj wiadomos¢:




